

	hornú grafickú časť webových stránok.
Multistránka	Modul umožňujúci zostaviť stránku z rôznych častí (textový editor, správy, novinky, akcie, ...) a ľubovoľne usporiadať rozloženie jednotlivých častí na stránke
Prevod textového obsahu	Prevod pôvodného textového obsahu do nových stránok.
Vstupné školenie pomocou vzdialenej správy	Školenia poverených pracovníkov prostredníctvom vzdialenej správy
Preregistácia domény II. stupňa	Preregistácia domény <b>www.lucatin.eu</b>

- 3.5. Jednotlivé moduly fungujú na základe redakčného systému Zhotoviteľa. V rámci vývoja a modernizácie redakčného systému Zhotoviteľa poskytovaného Objednávateľovi v rámci prevádzky Internetovej prezentácie sa tak tieto moduly a ich funkcionality môžu v čase meniť pri zachovaní pôvodného účelu príslušných modulov.
- 3.6. Internetová prezentácia bude založená na Zhotoviteľom vypracovanom grafickom návrhu. Grafický návrh Internetovej prezentácie bude Zhotoviteľom vypracovaný na základe konzultácie a pokynov Objednávateľa. V cene dohodnutej touto zmluvou za zhotovenie Internetovej prezentácie je zahrnutý iba jeden grafický návrh Zhotoviteľa. V prípade vypracovania ďalších grafických návrhov alebo významnejších úprav už zhotoveného grafického návrhu Zhotoviteľom na základe žiadosti Objednávateľa, je Zhotoviteľ oprávnený objednávať vyúčtovať tieto ďalšie grafické návrhy alebo úpravy grafického návrhu vzhľadom na náročnosti týchto úkonov podľa aktuálneho cenníka Zhotoviteľa, ak sa nedohodne Zhotoviteľ s Objednávateľom inak.

#### IV. Prevádzka Internetovej prezentácie

- 4.1. Internetová prezentácia nie je v okamihu jej riadneho zhotovenia funkčná, k jej prevádzke je potrebné sprevádzkovanie na serveri Zhotoviteľa, ktorý podporuje redakčný systém Zhotoviteľa. Zdrojový kód redakčného systému Zhotoviteľa podlieha ochrane podľa príslušných ustanovení zákona č. 618/2003 Z.z. autorský zákon, v znení neskorších predpisov, a predstavuje obchodné tajomstvo Zhotoviteľa. Zhotoviteľ nie je povinný poskytnúť tento zdrojový kód, ani inú súčinnosť Objednávateľovi, ani tretím subjektom, za účelom sprevádzkovania Internetovej prezentácie na inom serveri ako serveri Zhotoviteľa.
- 4.2. Predmetom tejto zmluvy je výlučne zhotovenie Internetovej prezentácie, nie zabezpečenie prevádzky tejto Internetovej prezentácie. Prevádzka Internetovej prezentácie bude zabezpečená na základe osobitnej zmluvy o prevádzke Internetovej prezentácie a poskytovaní ďalších webhostingových služieb, uzatvorenej medzi Zhotoviteľom a Objednávateľom.

#### V. Čas plnenia, odovzdanie diela

- 5.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať jednotlivé etapy výroby Internetovej prezentácie v nasledujúcich lehotách:
- 5.1.1. lehota na spracovanie grafického návrhu Internetovej prezentácie: do 6 týždňov od dodania všetkých podkladov a pokynov potrebných pre zhotovenie Internetovej prezentácie Objednávateľom Zhotoviteľovi. V prípade zmien či úprav grafického návrhu na základe dohody Zhotoviteľa s Objednávateľom sa lehota na dokončenie grafického návrhu primerane predlžuje,
- 5.1.2. lehota na dokončenie a odovzdanie Internetovej prezentácie: do 6 týždňov od schválenia grafického návrhu Internetovej prezentácie Objednávateľom alebo ním povereným subjektom. V prípade zmien či úprav Internetovej prezentácie na